
Додатокдо рішення 38 сесії Менськоїміської ради 8 скликання__ серпня 2023 року №___
Звітпро стан виконання програми «Регулювання чисельності безпритульних тварину Менській міській територіальній громаді на період 2022-2024 р.р.»за 6 місяців 2023 року

Програма регулювання чисельності безпритульних тварин у Менськійміській територіальній громаді на період 2022 - 2024 р.р. спрямована назменшення чисельності безпритульних собак на території Менської міськоїтериторіальної громади. Програма також спрямована на роботу з населенням повпровадженню в суспільну свідомість стандартів гуманного поводження зтваринами. Змістом Програми є проведення комплексу управлінських,економічних і правових заходів, що враховують закони екології, направленихна зниження чисельності безпритульних тварин на території громади, а саме:- проведення масової стерилізації безпритульних тварин з поверненнямдо місця їх попереднього мешкання і поступове, протягом декількох років,значне зниження їх кількості;- організація вилову безпритульних тварин гуманним методом на основінової технології; обов'язкова вакцинація тварин, що випускаються на волю, відсказу з вилученням агресивних і хворих тварин; активна робота з населеннямпо упровадженню в суспільну свідомість стандартів гуманного поводження зтваринами і необхідності їх стерилізації.Реалізація Програми призведе до певного соціального і економічногоефекту, який виразиться в:-зменшенні чисельності безпритульних тварин;-підвищенні рівня безпеки і комфортності середовища існування людини;-забезпеченні суспільного спокою і підвищенні моральності;-поліпшенні естетичного вигляду Менської міської територіальноїгромади;-зменшенні засмічення навколишнього природного середовищапродуктами життєдіяльності тварин і зниженні витрат комунальних служб;-фінансування програми здійснюється за рахунок коштів місцевогобюджету в межах видатків, затверджених на відповідний рік за відповіднимнапрямком, виходячи з фінансових можливостей.Згідно рішення 36 сесії 8 скликання 22 червня 2023 року (внесення змін)150,0 тис. грн.:Заплановано: 150,0 тис. грн.Профінансовано: 0 тис. грн.
Начальник відділу ЖКГ, енергоефективностіта комунального майна Менської міської ради Ірина ЄКИМЕНКО


